



Δωρεάν φροντιστήρια για παιδιά οικονομικά αδύναμων οικογενειών

Στα μαθήματα συμμετέχουν μαθητές από πολύτεκνες και άπορες οικογένειες

Της Ολ. Χριστοφιλοπούλου

Το πρώτο κουδούνι χτύπησε χθες, σηματοδοτώντας την έναρξη της φετινής σχολικής χρονιάς, όμως για πολλούς μαθητές θα είναι πιο δύσκολη, καθώς για τις οικογένειές τους το φροντιστήριο και τα ιδιαίτερα μαθήματα είναι απαγορευτικά λόγω... κρίσης.

Ωστόσο, χάρη στις εθελοντικές πρωτοβουλίες συμπολιτών μας, τα παιδιά αυτά δεν θα νιώσουν φέτος μειονεκτικά απέναντι στους υπόλοιπους συμμαθητές τους, αφού θα μπορούν να συμμετέχουν στα δωρεάν κοινωνικά φροντιστήρια.

Ήδη στην Αθήνα πολλοί δήμοι έχουν δημιουργήσει κοινωνικά φροντιστήρια, όπως στην Πεύκη-Λυκόβρυση, στον Ταύρο, στο Ίλιον, στου Ζωγράφου,



στο Κερατσίνι, στον Πειραιά, όπου διδάσκονται τα μαθήματα όλων των σχολικών βαθμίδων, αλλά και ξενόγλωσσα.

Ανάλογες προσπάθειες γίνονται, όμως, και στην επαρχία. Τη δημιουργία δωρεάν φροντιστηρίων ανακοίνωσαν ο Δήμος Τρίπολης, αλλά και οργανώσεις καθηγητών σε Καβάλα και Ιωάννινα. Είναι χαρακτηριστικό ότι μεγάλη συμμετοχή υπήρχε από την περσινή σχολική χρονιά στο κοινωνικό φροντιστήριο στα Χανιά

και στη Θεσσαλονίκη.

Οι προϋποθέσεις

Στα μαθήματα μπορούν κυρίως να συμμετέχουν μαθητές από πολύτεκνες οικογένειες ή άπορες. Τα παραπάνω κριτήρια, όμως, είναι υποχρεωτικά κυρίως για τα φροντιστηριακά μαθήματα που γίνονται με τη συνδρομή του δήμου. Υπάρχουν ωστόσο και οργανώσεις αδιόριστων ή συνταξιούχων καθηγητών που επιθυμούν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους αφιλοκερδώς ανεξαρτή-

τως οικονομικών κριτηρίων και δέχονται όσα παιδάκια θεωρούν ότι μπορούν να διδάξουν.

ε-φροντιστήριο

Το ηλεκτρονικό φροντιστήριο, που είναι εντελώς δωρεάν, study4exams.gr δημιούργησε μια ομάδα καθηγητών για τους μαθητές της Γ' Λυκείου.

Όποιος μαθητής, λοιπόν, το επιθυμεί, μπορεί να μπει στο site και να λάβει συμπληρωματικό υλικό για διάβασμα, αποκλειστικά και μόνο για τις ανάγκες προετοιμασίας του ενόψει των πανελλαδικών εξετάσεων. Δικαίωμα συμμετοχής στην υπηρεσία έχουν οι μαθητές της Γ' Λυκείου και οι υποψήφιοι για τις εξετάσεις οι οποίοι θα εγγράφονται και στη συνέχεια θα μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά ερωτήσεις-απορίες, που θα επεξεργάζονται και θα απαντούν οι σύμβουλοι-καθηγητές.